

AVIS IMPORTANT

LA MAGAZINUL DIN STRADA LIPSCANI No. 21 — 22.

PETRACHE IOAN

A sosit al 4-lea transport de

CASCAVAL DE PENTELEU

Sub 5 mnaot aduce la cunoştinţa onor. Public, ca adevăratul şi renumitul Cascaval de Penteleu se află numai la sus numitul Magazin din adevăratul Munte Penteleu, proprietatea d-lui St. Borănescu.

Astfel dar rog pe onor. Public, a da atenţiune a nu fi indus în eroare, de oarece mulţi din d-nii comercianţi anunţă tot Penteleu, şi astfel nimeni nu poate avea de cât en. de oarece tot produsul Muntelui Penteleu este pe seama mea, afară de magazinul meu se află spre vânzare şi la magazinele d-lor D. Staicovici, P. Bărbulescu, V. Marinescu, G. Dobricianu calea Victoriei, Carol Gostabeu succesorul d. Ovessa, Mateiu Sălceanu, I. Cosman, str. Ştirbei-Vodă, N. D. Moroianu, str. Carol I. Maţache Georgescu, calea Meşilor, Constand. et Sinonesu şi P. Hristescu.

SE CAUTA AGENTI

In schimbul unei bune provizii.

Se caută agenţi cari să se însărcineze cu plasarea de bilete de loterie, garantate de Stat. Pentru alte detalii a se adresa in scris la

Martin Mayer junr.
Maison de banque, Hamburg.

TRATAMENT NOU

A ANEMIEI, EPUISAMENTELOR BOALELOR NERVOSE, BOALELOR FEMEILOR, BOALELOR SÂNGELUI AFECTIUNILOR INIMEI, etc.

PRIN ARSENIATUL DE AUR DINAMISAT

a D-ului ADDINSON

SI PICATURILE REGENERATRICE

ale dr. SAMUEL THOMPSON

Si este de o simplitate extremă. Mihi de vînduturi celestă eficacitatea sa si a unor persanalor ce au încercat fără folos preparatiunile pe baza de fer si vechi există nici o medicatiune comparabilă spre a fortifica organele, a restabili e tenului nervos si a restitui sîngelui elementele ce i lipsese.

În un spaiu scurt de timp forţele renăscînd si bolnavul revenind la viaţă.

vîndut a Antio 12, cureţi la farmaciile dd Zuercher, Risdörfer, Schmettau, Bruss şi Dembovit.

INSTITUTUL MEDICAL DE GIMNASTICA SVEDESA SI MASAGIU

Al D-lui PROFESOR

Alexandru Ivanov (Rosenfeldt)

BUCURESTI

Strada Modei 1, — casele d-lui Schemttau, farmacistul Curţel.

ALEXANDRU HULUBEI

LIBRAR IN FALTICENI

Are onoare a anuţa că, făcînd un nou aranjament mazenului său, bine aşortat cu cărţi didactice române, şi streine, diverse romannri şi poezii, articole de biuro şi de scoale, hârtie de scris şi corespondenţă. Se însărcinează totdeauna şi cu vînzarea de ziare, cărţi şi ori ce alie publicatiuni.

Antorii şi editorii sunt rugaţi ai trimete orice tîpărituri, fiind siguri de cea mai corectă desfacere.

Gimnastica higienică Svedesă şi Masajul se întrebunţează cu un succes deplin la următoarele boale: Felurite strîmbături a coloanei vertebrale. Spasme şi tremurături de mînd la scriere şi joc de Piano.—Clătînările capului şi agitările membrilor Paralizia agitata.—La diferite nevralgii.—La chlo-rose şi anevrii (lipsă de sânge).—La tendinţa de a se îngrăşa.—Catharele cronice a stomacului.—Spasme de stomac (cardialgia).—Constipaţiuni habituale.—La diverse deviaţiuni ale mîinii (flexiuni, versiuni).—Rheumatismele cronice a incheieturilor şi unghiilor.—La fâcăt dureros.

Şi mai ce seamă. In contra nepotenţei.—La felurite forme de atrofie şi paralizie. — La defectul organului vorbitor.

Institutul s'a asigurat de concurenţa medicală al mai multor medici.

Orele de consultaţie de la 8 nre dimineaţa pînă la 12 amiază şi la 4 — 6 ore post meridiene — După cerere se va profesa gimnastica, Svedesă şi Masajul în case particulare.

Măsura pentru gimnastică tipărită în limba română, şi ilustrată cu 200 de figuri, se află dovînzare la institut.

TENIA

(Limbrie)

Se vindecă sub garanţie, fără pericol sau dureri, fără cură de foame, in două ore, prin medicamentul farmaciei la „Spitalul George", Viena, 7 Wimmergasse No. 23

Institut. A. Radu

IN GALATI

S'a mutat in strada Mihailu Bravu, lângă grădina publică, Casa Negri, augmentate cu încă şapte saloane superb aranjate, o grădina cu arbori fructiferi, o curte mare cu arbori umbroşi vor fi la dispoziţia elevilor pe viitor.

Maladiile nervose

VINDEATE IN MOD RADICAL, GRACIE

BROMURULUI LAROZE

SIROP SEDATIV

de coji de portocale amari preparat cu

BROMURUL DE POTASSIUM

De către

J. P. LAROZE, Pharmacist

PARIS — 2, rue des Lions-Saint-Paul, 2 — PARIS

Bromurul de Potassium Laroze este de-ua puritate absolută, condiţiune indispensabilă pentru a putea obţine efecte sedative şi calmante asupra sistemului nervos.

Topit în Siropul Laroze, de coji de portocale amari, Bromurul este întrebunţat în mod universal şi recomandat de toţi medicii pentru a combate, mai cu deosebire, şi de-ua manieră sigură, afecţiunile nervose ale Inimei, ale căilor digestive şi respiratorii, nevralgiile, epilepsia, isteria, maladia numită jocul St-Guy, insomnia şi convulsionele copiilor in timpul dentiţiunii, într'un cuvînt toate afecţiunile nervose.

Bromurul Laroze se află în peşpit, în toate farmaciile bune unde se mai pôte găsi şi

SIROPUL DEPURATIV IODUR DE POTASSIUM

förte folositor contra afecţiunelor scrofuloase, cancerose, tumorilor albe, bole ale sîngelui, accidentelor sifilitice secundarii şi terţiare, etc.

INJECTIUNEA RAQUIN

din Copahivato de Soude

vindecare sigură şi repele

INJECTIUNEA RAQUIN e absolut neofensivă, ce permite a se întrebunţa atît timp cît e necesar, fără frică de vreun risc, cel produce alte produse similare.

Acestă injectiune e de ajuns singură spre a obţine o vindecare completă a

Maladiilor Secrete

PARIS 78, Faux St-Denis, 78 — PARIS

unde se află şi hărtie şi vizitoare de Albespyres întrebunţate in spitalde Franţei.

Se mai găseşte şi în Bucureşti la d-nii F. Brus farmacist şi J. Ovessa droguist.

Depozit in Romania pentru această un-tură de peşte se află în Bucureşti la dd. Zuercher farma-cist şi Ovessa droguist

VIN SI SIROP de DESPINOY cu extractul concentrat De FOIE DE MORUE (Untură de Pesce)

Simplu si feruginos, experimentat şi aprobat de Academia de Medicină din Paris

Bogatele proprietăţi Medicinale ale acestor produse sunt in multă mai superioare, ca actiune si ca eficacitate, Uleiului de Foie de Morue; gustului este foarte plăcut. Toţi medicii consideră aceste produse ca tonice fortifiante si reconstruind într'un mod suveran sănătatea.

Sunt prescrise în maladiile următoare: Anemie, chlo-rose, rachitism, scrofule, debilitate generală, bronşită, pituită, etc. — SIROPUL este specialmente prescris pentru copii cari sunt in stare de slăbiciune, rachitic, scrofulosi.

Pio care litron de Vin s'au de Sirop reprezintă patru litruri de cellă mai în Ulei de Foie de Morue.

DEPOSIT GENERAL, la Paris, 9 bis, rue Albouy.

!!! PRECAUTIUNE !!!

!!! PRESERVATIVE ANTIRIFILITICE !!!

Se trimite libere de porto şi vamă la adresa indicată sau la ori-ce cifră, poste-restante pentru A, B, C, D, E, F prima.

O duzină 5, 6, 7, 8, 9, 10 franci.

Correspondenţa in ori-ce limbă. Se trimite şi spre vânzare.

P. Stenzell & C-nie. Geneva (Elveţia).

MR A. KIBRIK DENTISTE

i decă, pune, scoate, plumbete cu aur cu latină etc. dinţii fără de nici o durere şi prin metode de curînd inventate. Totolată curăţă smalţul dinţilor într'un mod extraordinar.

Se poate găsi a casă in toate zilele la orice oră. Bucureşti, strada Ştirbei-Vodă No. 9 alături cu grădina Union-Suisse.

LA MAGAZINUL DE DELICATESE

Mocianu

MARE EXPOZITIUNE DE TOT FELUL DE DELICATESE PROASPETE

MALADII CONTAGIOSE

Vindecare sigură şi rapide

CAPSULE-MOTHES Approbate de Acadmia de Medicină sunt remediul cel mai eficace contra acestor maldii. 40 anni de succese necurmate le au dat ună imensă reputatiune şi au dat naştere la ună multime de contrafacturi de cari trebuie a se păgi.

Adeveratele capsule-mothes port peţitquetă timbrul în albastru al Statului Francez ca garanţie a marcei năstre de fabrică, şi sunt încheie în cutii de ua formă specială al căror model redus' dăm mai jos.

AVIS IMPORTANT. — Nu trebuiesc primite decăt cutiile reştitite de Timbrul în albastru ce reprezintă mai jos. — Si în toate Farmaciile.



SARACIA SANGELUI

FRIGURI BOALE NERVOASE

VIN DE BELLINI

CU QUINQUINA ŞI COLOMBO

diplomă de merit de la expos. din Viena

Acest vin întăritor, febrifug, antinervos vindecă afecţiunile scrofuloase, friguri nervose, diaree cronice, colorii palide, neregularităţi a sîngelui; el convine specialmente copiilor, femeilor delicate, persoanelor in vîrstă şi acelor slăbite de boala sau de excese.

Adl. DETHAN, farmacist, Fob. St-Denis, 90 Paris şi principalele farmacii din romania şi străinătate.

A se cere pe etichete Timbrul guvernului francez şi semnătura J. Fayard. Preţul 4 fr.

BALSAMUL DE MESTEACAN

al Doctorului LENGIEL

Simplu numai sucul vegetal, care curge din mesteacăn când trunchiul lui i se perfornează, este de când line omenirea in minto, unul din mijlocele cele mai întrebunţate pentru infrumuseţarea feţei, când însă acest suc se prepară chimiceste in un balsam, atunci şi câştigă proprietăţile sale şi efectele lui sunt admirabile.

Dacă se spală faţa sau alt punct al corpului atunci pînă dimineaţa se desface mici fragmente de epiderm, rămînînd pelea albă frumoasă şi fragedă.

Acest balsam îndepărtă creştinţile şi semnele de vîrsat, dănd fsonomie de jună; pelea câştigă in alteaţă frăgezime dispărînd in cel mai scurt timp petele vîră, alungişele, coşurile, roşeaţa nasului şi cele-lalte necurăţenii ale peleni.

Pentru vânzarea în detaliu in Bucureşti la d-nii Carol Gersabok succese de I. Ovessa, Martiniocici de fi. Ghiţă Pencu, G. Riets, George Martiniocici.

Pudr. Crîstef, lângă Pasajul român, N. Niculescu, I. N. Ardeleanu şi în farmaciile D-lor Zuercher Thoiss, Cîra, Dimbovit, Neresker, Witting, Schmettau — In Galati: la Pharmacia St. George a d-lui Marino Curţovici şi la Pharmacia domnescă a d-lui Basil Martinic. In Craiova: Aug. Heberling. — In Slatina: A. Pfäntner Pharmacist — In Giur-Buc: M. Binder Pharmacist. — In Ploesti: S. Schmettau şi G. Sigmond Pharmacisti. — In Cuzco: Weber Pharmacist. — In Brăila: G. Cuzmes, şi in Focşani: M. F. Reiner.

PARTIDE DE CASATORII

Se mijloceşte pînă in clasele mai inalte, conştinţios, cu tactul cuvenit şi sub strictă discreţiune. Doritorii au să trimită descrieri speciale a imprejurarilor lor sociale şi pecuniare, a pretenţiilor şi dorinţelor ler dela persoana cu care ar voi să se unească, apoi fotografia şi francatura suficientă.

pen ru dame avute nu resulă nici o dată chelueli. Succesele fericite se pot proba. Ofertele neanonime sunt a se adresa la d. Julius Wohlmann, Breslau, (Germania) Herrenstrasse 24. Corospondenţa nesgomotoasă. Referenţ. bune.

Se recomandă întălmuri spre a se intelege personal când sunt in joc pretenţii mai mari. Se iau in consi-deratiune numai propuneri de tot reale şi serioase, altele dorim să ne crufe.

Se caută agenţi solizi adică cola boratori.

Nu va mai cădea Pêrul!

Nu va mai fi matreţa!

Garanţie infailibilă prin

LOTIUNEA ROMANA FERUGINOASA

Dedicată AA. LL. Regale Domnul şi Dômnă Românilor Inventată de Leon coafeur.

Singurul deposit pentru vinderea en gros şi en detail.

42. Calea Victoriei 42. — Bucuresti şi

14. Strada Mare 14. — Brăila.

ROB BOYVEAU-LAFECTEUR

Approbat în Franca, Belgia, Austria, Rusia. Rob'ul este un Sirop de Depuratiune (curăţitor) de compositiune cu totul vegetală a căruia reputatiune se urcă la ună secolă (1878). El este foarte eficace contra afecţiunilor pelă, darterlor, scrofurilor, ulcerilor, gurmelor, întăririlor, maladiilor contagiose nuvele sau invechte şi contra tuturor viciurilor sîngelui. El este garantat veritabil prin semnătura Doctorului Giraudeau de Saint-Gervais.

Depositiul General: PARIS, 42 RUE RICHER. In Străinătate in toate Farmaciile.

MIJLOC DE A SLABI

A se adresa, 3 strada Mayer-ter Paris la propagatorul lui Anti-Obesitas.

Se recomandă întălmuri spre a se intelege personal când sunt in joc pretenţii mai mari. Se iau in consi-deratiune numai propuneri de tot reale şi serioase, altele dorim să ne crufe.

Se caută agenţi solizi adică cola boratori.

16,600 Fr. RECOMPENSA NATIONALA 16,600 Fr.

QUINA-LAROCHE

ELIXIR VINOS

QUINA LAROCHE este un Elixir vinos conţinînd principalele celor 3 specii de quinquina.

De ua amaraciune plăcută el este cu mult superior vinurilor seu siropurilor de quinquina şi lucrează ca aperitif, tonic, sau febrifug, in contra afecţiunilor stomachului, a slăbiciunilor, a anemiei şi a frigurilor invechte, etc.

ACELAR FERRUGINOS combinat cu sarea de fer foarte asimilabilă, Quina Laroche devine unul din remedia-torii cel mai eficaci in contra saraciei sîngelui şi a deficienţei lui, a chlo-rosei, a gusphaloniit, aluziilor, a constăncenilor prea lungi, al escit ai favorizării digestiunii, etc.

PARIS, 99, Strada Drouot, şi la farmaciile.